



КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Кірова, 17, м. Керч, Республіка Крим, Російська Федерація, 298300

КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Кирова, 17, г. Керчь, Республика Крым, Российская Федерация, 298300

КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

Киров сокъ, 17, Керич III., Къърым Дж умхуриет и, Русие Федерация сы 298300

11 сессия 1 созыва

РЕШЕНИЕ

" 18 " декабря 2014 г. № 150-1/14

Об избрании Беленко А.В. на долж ност ь замест ит еля председат еля Керченского городского совет а Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 10 сентября 2014 года № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», Законом Республики Крым от 10 сентября 2014 года № 77-ЗРК «О Реестре муниципальных должностей в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Регламентом Керченского городского совета, городской совет РЕШИЛ:

- 1. Избрать Беленко Александра Васильевича на должность заместителя председателя Керченского городского совета.
- 2. Решение 1 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 29.09.2014 № 7-1/14 «Об утверждении заместителя председателя Керченского городского совета» (с изменениями) признать утратившим силу.
- 3. Департаменту по связям с общественностью и информационнорекреационной деятельности Керченского городского совета опубликовать данное решение на сайте Керченского городского совета.

- 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Керченского городского совета Щербулу Л.В.

Председатель городского совета

Л. ЩЕРБУЛА